

## Ploaie de recorduri

@@@ N-au trecut decât trei reuniuni ale Campionatelor Mondiale de atletism rezervate juniorilor I, competiție care se va încheia duminică seară la Bydgoszcz (Polonia) și în delegația noastră prezentă la această a 12-a ediție se simte o adevărată emulație. Mai precis, ceea ce, mărturisesc, mi se părea deunăzi o "minune", apanajul țărilor cu mare faimă internațională, prinde contur și pe la noi. @@@

Mai exact, fenomenul de autodepășire atunci când trebuie: la concursul de mare anvergură, de obiectiv. Să fie "de vină" și politica actualii conduceri FRA, dar concret ne putem și noi lăuda cu patru recorduri personale și un cel mai bun rezultat al sezonului. Concret, marți seară, în această companie selectă (participă sportivi din 128 de țări), Cristina Toma (triplusalt – 13,41 m) și Andreea Ograzeanu (100 m – 11,54), au reușit să-și câștige un bine meritat loc în finalele probelor lor, cu niște performanțe unicat, iar Estera Petre (înălțime – 1,81 m) va evolua în ultima fază a competiției astăzi, la capătul a două ore de întrecere, dar cu un rezultat care nu-l mai realizase în acest sezon. Se adaugă cele două "best personal" ale mășăluitoarelor Ana Maria Greceanu (10 km – 45:53,50), sosită a cincea în finala de ieri și Adriana Turnea (46:28,51), a zecea, ultima îmbunătățindu-și timpul cu aproape un minut, cu toate că este încă cadetă. Culmea, după cursă, pe Adriana a năpădit-o un plâns că nimeni nu mai putea s-o liniștească, de ciudă că nu a sosit mai în frunte, cu toate că experiența ei competițională este aproape nulă. Tot ieri de dimineață Andreea Ionescu, vicecampionă mondială de cadeți și-a câștigat cu puține emoții seria de la 400m, cu toate că a pierdut aproape o jumătate de secundă la ultimul gard pe care l-a agățat. Mai are de trecut însă de furcile caudine ale semifinalelor, dar pe undeva s-a spart ghinionul! Să mai notăm că marți seară liderul mondial al cadeților, Elena Mirela Lavric, a trecut prima linia de sosire în seriile de la 800 m. La ora acestei transmisii încep întrecerile de după amiază, o reuniune cu multe emoții pentru noi: în debut va evolua tripla campioană mondială de la aruncarea ciocanului, Bianca Perie, decisă să nu ierte nimic, după care în regina probelor, cursa de 100 m, va lua startul Andreea Ograzeanu.

Cristina VLADU